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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 مدرسة رياض العلم للتعليم الأساسي

 ( في مادة الرياضيات للصف الرابع الأساسي1قصير ) تجريبي اختبار 
 الاسم:........................................... الصف:..................... التاريخ:..........................

              صل بين العملية في العمود )أ( والناتج الصحيح لها في العمود )ب(:              -1

 العمود )ب( العمود )أ(
25+21 69 

14+33 46 

35  +16 47 

 51 
 

 كرات ، عدد الكرات في المحل هو  6صناديق ، يوجد  في كل صندوق  5 محل ألعاب  به-2

                                                              ةكر 30=  6×  5
 ريالا. 30ريالا  ، اشترى أغراضا من محل البقالة بقيمة  59يملك محمد -3

                                      أمام الخيار المناسب لكل عبارة  فيما يلي:(   √ضع علامة ) 

 خطأ صح العبارة
  √ ريالا. 29المبلغ المتبقي لدى خالد هو -أ

 √  30=29- 59الجملة العددية التي تمثل القصة السابقة هي -ب
 

 

                                ( سيكون الناتج :100+10+3( و )400+20+1عند جمع العددين )-4

    358                          534      

   152                            453 
  

 ،..............(53،  03،  52،  02،  51،  01، 5) 5تامل مضاعفات العدد  -5

 خمسة صفر أو  هاادآحيكون  5مضاعفات العدد 

 ،........( 10،  8، 6، 4، 2) 2تأمل مضاعفات العدد 

 اعداد زوجيةتكون  2مضاعفات العدد 

كلمة المتبقي تفيد أن 
 العملية عملية طرح

59 – 30  =29

 الجملة العددية الصحيحة

59-30=29 

 4=3+1حاد    الآ

 534العدد             30=10+20العشرات     

 500= 100 + 400المئات    



 

   ، تأمل الجدول ثم أجب عن الأسئلة التالية: الدراجات الناريةالجدول المقابل يوضح أسعار مجموعة من -6

 

 

 

 

 

 ، كيف يمكنك التأكد من صحة الإجابة؟  472( = 340+  132أن حاصل جمع العددين ) سعيديقول )أ(

بديل أماكن باستخدام عملية الجمع بت التأكديتم )        132=  340 – 472    أو   472= 132+ 340
                            (ثانيالجديد هو العدد الالعددين فقط  أو باستخدام عملية الطرح من خلال طرح عدد من الناتج ويكون الناتج 

بعد الدراجة  سعر وه ريالا، ما 30، وكان مقدار الخصم  2الدراجة )ب(قام المحل بعمل خصم على 
                                                                                          الخصم؟

 ريالا 310= 30- 340الخصم = بعد  الدراجة ر سع                  340=  2ر الدراجة سع

 ريالا 660معا =  3والدراجة  2الدراجة )ج( يقول محمد أن سعر 

 نعم                     لا        هل ما يقول صحيح:   

                                                                         .مستخدما التجزئة برر إجابتك 
 

340  +321 

0 +40  +300 

1 +20  +300 

 

0+1=1 

40+20=60 

 661العدد                     600=300+300

 

 

 

 

 

 

 

 السعر بالريال الدراجة

 ريالا 132 1الدراجة 

 ريالا 340 2الدراجة 

 ريالا 321 3الدراجة 



 

 

 

 

 

 

 


